

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Hotel Garni u bývalých Branických ledáren
Jméno autora:	BC. Kristýna Malíková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra Architektury
Oponent práce:	Ing. Arch. Ivan Vavřík
Pracoviště oponenta práce:	Atelier Vavřík a katedra krajinné architektury ČZU

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání bylo splněno.	

Kvalita analýzy konceptu, kvalita výsledné formy	C - dobře
<i>Posuďte úroveň výchozího konceptu a finálního architektonického/urbanistického řešení.</i>	
Bohužel postrádám srozumitelnou analýzu území, která by mě dovedla k vypracovanému výsledku. Tento hotel Garni může stát kdekoli, třeba ve Vršovicích nebo Bubnech. Architektura nereaguje na daný prostor, který je v rámci nábřeží Vltavy společně s bývalou ledárnou jedinečný, architektura je sice „moderní“ ale bez invence.	

Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb	C - dobře
<i>Posuďte kvalitu dispozičního a provozního řešení. Vyjádřete se k prostorovému řešení.</i>	
Dispozice jsou typové, nepřináší nový pohled na problém. Urbanisticky byla snaha vytvořit novou osu a zpřístupnit Vltavu. Bohužel i toto je řešeno víceméně formálně.	

Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost volby a návrhu technického řešení.</i>	
Technické řešení je v pořádku.	

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	C - dobře
<i>Vyjádřete se k úrovni zpracování závěrečné práce, posuďte věcné, jazykové a obrazové kvality práce, vyjádřete se ke grafickému zpracování práce.</i>	
Grafické zpracování je dobré, jazyková stránka vyhovuje, bohužel některé výkresy jsou zpracovány formalisticky. Analytická část je nedostačující, formálně chybí i měřítko a jsou chybně severky.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Celkově průměrná práce bez zásadní invence.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 12.6.2019

Podpis: